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Le gain TOTAL de cet étage est le gain du transfo plus le gain de
 l'étage

le connecteur <S2> est pour un sélecteur de gain 
fait avec un interrupteur deux poles, trois positions

( parrallele; ||,  division ; / )

POS 1 (en bas) : gain = {R14 || R15} / R12

POS 2 (centre) : gain = R14 / R12

POS3 (en haut) : gain = R14 / {R12 || R13}

Ces résistances sont a determiner pour obtenir le gain désiré
mais la résistance totale vue par la sortie du op-amp doit
etre au moins, 2K

vers entrée micro - transfo
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Schéma de travail

Alimentation Booouhhhh!


